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練馬区新長期計画（平成18～ 22年度）計画事業の平成21年度末における達成状況〔見込み〕

本資料は、練馬区新長期計画（平成18～ 22年度）および同計画に基づく中期実施計画（平成20
～ 22年度）等における21年度までの目標に対する、21年度予算ベースでの達成見込みにより作成
しています。	 	

＜達成状況の分類の定義＞	 	 	 	
	 	 	 	

「達　　成」　・・・	 平成21年度までの目標をすべて達成したもの。	 	 	 	
「概ね達成」　・・・	 平成21年度までの目標をすべて達成できなかったものの、目標の概ね８割以

上を達成したもの。	 	 	 	
「一部達成」　・・・	 平成21年度までの目標を一部達成したものの、その達成割合が概ね８割未満

のもの。	 	 	 	
「未		達	成」　・・・	 平成21年度までの目標を達成していないもの。	

※上段は計画事業数、下段は分野ごとの計画事業数に対する割合を表しています。割合の数値は四捨
五入しているため、各欄の合計が100％にならないことがあります。

分　野　名 計画事業数
達成状況

達　成 概ね達成 一部達成 未	達	成

Ⅰ　だれもが地域で活き活きと
　　暮らすために
　　　～区民生活分野～

9
6 0 2 1

66.7％ 0.0％ 22.2％ 11.1％

Ⅱ　だれもが健やかに暮らす
　　ために
　　　～健康福祉分野～

16
10 1 4 1

62.5％ 6.3％ 25.0％ 6.3％

Ⅲ　だれもがいつまでも学ぶ
　　ことができるために
　　　　～教育分野～

15
11 3 1 0

73.3％ 20.0％ 6.7％ 0.0％

Ⅳ　だれもが快適に暮らすた
　　めに
　　～環境まちづくり分野～

38
20 10 6 2

52.6％ 26.3％ 15.8％ 5.3％

Ⅴ　確かなまちの未来を拓く
　　ために 2

2 0 0 0

100.0％ 0.0％ 0.0％ 0.0％

合　　　　計 80
49 14 13 4

61.3％ 17.5％ 16.3％ 5.0％

≪ 参 考 資 料 ≫
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通し 
番号

新長期計画 中期実施計画（平成20
～ 22年度）等における 

21年度末の目標
平成17年度末の状況 4年間の目標事業量 

（18 ～ 21年度末）
4年間の達成事業量 

（18～21年度末見込み) 達成状況施策 
番号 計画事業名 目標

1 111 練馬区 NPO 活動支
援センターの設置

設置 ―
（19年度設置済）

検討 設置 設置 達成

2 112 地域集会所の整備 18館 18館目を設計 17館 1館設計 区民館10館を地域集会
所に移行 未達成

3 121（仮称）産業振興会
館の整備

調査・基本構想・整備 事業計画策定 調査 事業計画策定 事業計画策定 達成

4 124

都市型農業経営支援
事業

ブルーベリー観光農園 
20園

ブルーベリー観光農園 
20園

ブルーベリー観光農園 
7園

ブルーベリー観光農園 
13園

ブルーベリー観光農園 
30園

一部達成観光交流農業 
12戸

観光交流農業 
9戸 ― 観光交流農業 

9戸
観光交流農業 
1戸

地産地消推進農業施設
　15件

地産地消推進農業施設
　27件 ― 地産地消推進農業施設　

27件
地産地消推進農業施設
　35件

5 124 農業体験農園の拡充 整備16園 整備15園 整備11園 整備4園 整備4園 達成

6 126

観光基盤整備事業 駅前観光案内板の整備 駅前観光案内板の整備
　15基 ― 駅前観光案内板の整備

　15基
駅前観光案内板の整備
　15基

達成商店街おやすみ処の整備 ― ― ― ※平成20年度に計画
廃止

アニメ活用事業の実施 事業の実施 ― 事業の実施 事業の実施

7 131 地域防犯防火連携
組織の確立

69地区 44地区 ― 44地区 8地区 一部達成

8 132 ( 仮称）ねりま防災
カレッジの設立

カレッジの検討・設立 事業実施（一部） ― 事業実施（一部） 計画策定 
事業実施（一部） 達成

9 151

出張所のサービス向
上と事務の効率化

出張所新体制による運営 ―
（19年度 新体制に移行）

検討 出張所新体制による運営 平成20年1月から出張
所新体制

達成
自動交付機設置 21台 ―

（19年度末までに設置済）
検討 自動交付機設置 21台 自動交付機設置 21台

10 211
（仮称）地域福祉
パワーアップカレッジ
事業の実施

1学年4コース 2学年80人 
（改定練馬区地域福祉
計画）

―
2学年80人 2学年80人

達成

11 223
災害時医療救護体制
の構築と安全安心の
まちづくり事業

災害時医療救護体制の
構築

災害時医療救護体制の
充実 ―

災害時医療救護体制の
充実

体制の充実 
（災害医療運営連絡会
　　開催回数年6回）

達成

12 231 子ども家庭支援
センターの整備

4か所設置 3か所設置 
1か所整備

1か所設置 2か所設置 
1か所整備

3か所設置
1か所整備 達成

13 231 子育てのひろばの整備 区営4か所 
民設8か所

区営4か所 
民設8か所

区営3か所 区営1か所 
民設8か所

区営2か所 
民設8か所 達成

14 231

ファミリーサポート
事業の充実

ファミリーサポート
センター1か所 
ファミリーサポート
支所　3か所

ファミリーサポート
センター　1か所 
支所　2か所

ファミリーサポート
センター　1か所 支所　2か所 支所　2か所 達成

15 232

保育所待機児の解消 認可保育園 
81園　定員8,252人

認可保育園 
82園　定員8,147人

認可保育園 
77園　定員7,862人

認可保育園 
5園　定員285人

認可保育園 
6園　定員381人

達成認可外保育施設 
89か所　定員1,262人

認可外保育施設 
93か所　定員1,192人

認可外保育施設 
85か所　定員1,142人

認可外保育施設 
8か所　定員50人

認可外保育施設 
7か所　定員82人

16 232

多様な保育サービス
の充実

病後児保育　5か所 病後児保育  民設4か所 病後児保育  民設2か所 病後児保育  民設2か所 病後児保育  民設2か所

概ね達成

休日保育　6か所 休日保育　区立4か所 休日保育　未実施 休日保育　区立4か所 休日保育　区立4か所

一時保育　8か所 一時保育 
区立1か所 
民設4か所

一時保育　

民設2か所

一時保育 
区立1か所 
民設2か所

一時保育 
区立1か所 
民設3か所

延長保育 
朝30分　　5か所 
夕1時間　35か所 
夕2時間　  6か所

延長保育 
朝30分　 区立5か所 
　　　　  民設1か所 
夕1時間　区立17か所 
　　　　  民設12か所 
夕2時間　区立5か所 
　　　　  民設5か所

延長保育 
朝30分　 区立1か所 
夕1時間　区立16か所 
　　　　  民設12か所 
夕2時間　区立1か所 
　　　　  民設1か所

延長保育 
朝30分　 区立4か所 
　　　　  民設1か所 
夕1時間　区立1か所 
　　　　  民設0か所 
夕2時間　区立4か所 
　　　　  民設4か所

延長保育 
朝30分　 区立3か所 
　　　　  民設2か所 
夕1時間　区立2か所 
　　　　  民設1か所 
夕1時間30分 
　　　　  民設1か所 
夕2時間　区立3か所 
　　　　  民設2か所 
夕2時間30分 
　　　　  民設1か所

17 233

放課後児童健全育成
事業の充実

学童クラブ　92施設 学童クラブ　92施設 学童クラブ　89施設 学童クラブ　3施設 学童クラブ　2施設

一部達成放課後児童等の広場
事業　15施設

放課後児童等の広場（民
間学童保育）事業　
8施設

放課後児童等の広場
事業　5施設

放課後児童等の広場（民
間学童保育）事業　
3施設

放課後児童等の広場（民
間学童保育）事業　
1施設

18 242 高齢者センターの整備 4館 整備3館 
設計1館

3館 設計1館 候補地選定1館 一部達成

計画事業別　達成状況一覧表
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通し 
番号

新長期計画 中期実施計画（平成20
～ 22年度）等における 

21年度末の目標
平成17年度末の状況 4年間の目標事業量 

（18 ～ 21年度末）
4年間の達成事業量 

（18～21年度末見込み) 達成状況施策 
番号 計画事業名 目標

19 245 特別養護老人ホーム
の整備

1,362床 1,392床 1,140床 252床 132床 一部達成

20 245

介護老人保健施設〔短
期入所（ショートス
テイ）療養介護を含
む〕の整備

920床 893床 620床 273床 0床

未達成

21 245
短期入所（ショート
ステイ）生活介護施
設の整備

224床 228床 164床 64床 64床
達成

22 245

地域密着型サービス
拠点等の整備

入居型サービス609人 入居型サービス474人 入居型サービス141人 入居型サービス333人 入居型サービス171人

一部達成通所型サービス441人 通所型サービス473人 通所型サービス166人 通所型サービス307人 通所型サービス137人

訪問型サービス2か所 訪問型サービス2か所 ― 訪問型サービス2か所 訪問型サービス1か所

23 251 障害者相談支援事業
の充実

事業委託4か所 事業委託3か所 事業委託1か所 事業委託2か所 事業委託2か所 達成

24 252 短期入所（ショート
スティ）事業の充実

13床 11床 7床 4床 10床 達成

25 253

グループ（ケア）ホー
ム（生活寮）の整備

グループ（ケア）ホー
ム　32寮

グループ（ケア）ホー
ムの入居定員　179人

グループ（ケア）ホー
ム　12寮・入居定員
53人

グループ（ケア）ホー
ムの入居定員　126人

グループ（ケア）ホー
ムの入居定員　132人

達成
区立生活寮 ( 訓練 ･ 体
験型）2寮のうち1寮
改築

区立生活寮（訓練・体
験型）2寮のうち1寮改
築設計

区立生活寮 ( 訓練 ･ 体
験型）2寮

区立生活寮 ( 訓練 ･ 体
験型）の1寮改築設計

区立生活寮 ( 訓練 ･ 体
験型）の1寮改築設計

26 312 学校応援団推進事業 40校 56校 6校 50校 50校 達成

27 322
練馬「学び」の輪を
広げる事業（大学と
の連携）

大学との連携 大学との協議
―

大学との協議 大学と協定書の締結
達成

28 322 小・中一貫教育の推進 小・中連携教育の推進・
一貫校の設置

実施計画の検討 小・中連携教育の推進 小・中一貫教育校の選定
実施計画の検討

小・中一貫教育校の選定
実施計画の検討 達成

29 322「教師への道」支援
事業

（仮称）練馬区教師養成
塾の設置

―
（18年度設置済） ― （仮称）練馬区教師養成

塾の設置
練馬区教師養成塾の
設置 達成

30 322
教育相談室の充実(大
泉地区教育相談室の
設置 )

4か所 4か所目設置のための
調査・検討

3か所 1か所調査・検討 1か所調査・検討
達成

31 322（仮称）学校教育支援
センターの設置

1か所 基本計画策定 ― 基本計画策定 基本計画策定 達成

32 323

みどりと環境の学校
づくりの推進

屋上緑化・校庭芝生化 
27校

屋上緑化・校庭芝生化 
36校

屋上緑化・校庭芝生化 
7校

屋上緑化・校庭芝生化 
29校

屋上緑化・校庭芝生化 
30校

概ね達成
みどりのカーテン等 
18校

みどりのカーテン等 
52校

みどりのカーテン等 
3校

みどりのカーテン等 
49校

みどりのカーテン等 
45校

33 323 学校給食調理方式の
改善

自校調理　103校 
（親子方式を含む）

自校調理　95校 
（親子方式を含む）

自校調理　83校 
（親子方式を含む）

自校調理　12校 
（親子方式を含む）

自校調理　11校 
（親子方式を含む） 概ね達成

34 323

校舎等の耐震化の
推進

Ｃランク以上の校数 
校舎97校 
体育館103校 

（両方を完了した校数
97校）

耐震工事 
校舎　43校 
体育館　33校

（基準の変更による）

Ｃランク以上の校数 
校舎　79校 
体育館　77校 

（両方を完了した校数
58校）（基準変更前）

耐震工事 
校舎　43校 
体育館　33校

耐震工事 
校舎　22校 
体育館　2校 一部達成

35 331（仮称）わかものス
タート支援事業

事業実施 事業実施 ― 事業実施 事業実施 達成

36 341（仮称）高野台生涯学
習センターの設置

検討・設置 整備方針策定 検討 整備方針策定 調査・検討 概ね達成

37 342 図書館の整備 12館 12館 11館 1館 1館 達成

38 343 総合型地域スポーツ
クラブの育成・支援

7クラブ 7クラブ 6クラブ 1クラブ 1クラブ 達成

39 343 スポーツ施設の整備 7体育館 7体育館 完成6体育館 
実施設計1体育館

1館 1館 達成

40 344（仮称）ふるさと文化
館の整備

整備 整備（完成） 基本構想 整備 整備（完成） 達成

41 411

樹林地等の保全（保
護樹木・保護樹林・
憩いの森・街かどの
森）

保護樹木　1,494本 保護樹木　1,454本 保護樹木　1,394本 保護樹木　60本 保護樹木　15本

一部達成
保護樹林　22.55ha 保護樹林　22.54ha 保護樹林　21.1ha 保護樹林　1.44ha 保護樹林　0.6ha

憩いの森　48か所 憩いの森　46か所 憩いの森　43か所 憩いの森　3か所 憩いの森　5か所

街かどの森　24か所 街かどの森　21か所 街かどの森　9か所 街かどの森　12か所 街かどの森　1か所

42 411 特別緑地保全地区の
指定

指定1か所 
候補地の検討

指定2か所 
候補地の検討

― 指定2か所 
候補地の検討

指定2か所 
候補地の検討 達成
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通し 
番号

新長期計画 中期実施計画（平成20
～ 22年度）等における 

21年度末の目標
平成17年度末の状況 4年間の目標事業量 

（18 ～ 21年度末）
4年間の達成事業量 

（18～21年度末見込み) 達成状況施策 
番号 計画事業名 目標

43 412

公園リニューアル
大作戦

樹木剪定等による見通
しの確保

実施 ― 実施 実施

達成公園の照度アップ 実施 ― 実施 実施

落書き抑制塗装 実施 ― 実施 実施

より安全な遊具への更新 実施 ― 実施 実施

44 412

公園等の整備（みど
りと水の拠点整備と
機能の維持）

公園・緑地593か所 
設計1か所 
改修3か所 
拡張3か所

公園・緑地620か所 
改修4か所 
拡張3か所

公園・緑地　585か所 公園・緑地35か所 
改修4か所 
拡張3か所

公園・緑地43か所 
改修4か所 
拡張3か所 達成

45 412 公共施設の緑化 14か所 25か所 4か所 21か所 23か所 達成

46 412 道路・河川の緑化 田柄川緑道再整備
（一部）

検討 ― 検討 検討 達成

47 413

落ち葉のリサイクル 腐葉土箱の設置20か所 腐葉土箱の設置78か所 ― 腐葉土箱の設置78か所 腐葉土箱の設置78か所

達成ヤードの整備　2か所 ヤードの整備　1か所 ― ヤードの整備　1か所 ヤードの整備　1か所

落ち葉の感謝祭の開催 ― ― ― （22年度開催）

48 413
みどりを育む
地域づくり

公園地域管理　12か所 公園地域管理　17か所 公園地域管理　9か所 公園地域管理　8か所 公園地域管理　12か所
達成

花壇地域管理　20か所 花壇地域管理　18か所 花壇地域管理　15か所 花壇地域管理　3か所 花壇地域管理　12か所

49 421

地球温暖化防止足元
からの行動促進事業

地球温暖化防止地域推
進計画策定

変更なし 地球温暖化防止地域推
進計画検討

地球温暖化防止地域推
進計画策定

練馬区地球温暖化対策
地域推進計画策定

概ね達成

エコライフチェック 
100,000人（累計）

エコライフチェック 
84,000人（累計）

エコライフチェック 
1,000人（試行）

エコライフチェック 
83,000人（累計）

エコライフチェック 
94,301人（累計）

太陽光発電設備設置補
助　80件 
燃料電池モニター制度
30件

家庭用燃料電池装置導
入工事補助　10件 ―

家庭用燃料電池装置導
入工事補助　10件

家庭用燃料電池装置導
入工事補助　6件

50 421

区民と見つけるねり
まの自然

自然環境調査の実施 
自然観察会の実施 
自然保護活動の展開

自然環境調査の実施
（一部） 
自然観察会の実施

―

―

自然環境調査の実施
（一部） 
自然観察会の実施

自然環境調査の実施 
自然観察会の実施

（自然保護活動は22年度） 達成

51 425

区立施設の環境配慮
の推進

区立施設省エネ対策推
進計画策定

ESCO 事業の実施 
省エネ改修工事 
運用

区立施設省エネ対策基
本方針の策定

ESCO 事業の実施 
省エネ改修工事 
運用

（仮称）区立施設改修等
環境配慮ガイドライン
の策定（ESCO 事業の
導入検討を含む）

一部達成区立施設省エネ対策の
実施

区立施設省エネ対策の
実施　9施設 ― 区立施設省エネ対策の

実施　9施設
区立施設省エネ対策の
実施　6施設

練馬庁舎の省エネ対策
の実施

―
（18・19年度実施済） ― 実施 実施

52 431 リサイクルセンター
の整備

4館 整備3館 
設計1館

2館 整備1館 
設計1館

整備1館 
用地選定1館 概ね達成

53 441 まちづくりセンター
の設置

1か所 ―
（18年度設置済） ― 1か所 1か所 達成

54 451
優良建築物等整備事
業・都心共同住宅供
給事業

建築物助成　9件 建築物助成　8件 建築物助成　7件 建築物助成　1件 未申請
未達成

55 451 組合等土地区画整理
事業

事業完了　14地区 事業完了14地区 事業完了　12地区 
事業中　　2地区

事業完了　2地区 事業完了　2地区 
事業中　１地区 達成

56 451 地区計画制度の活用 計画管理　29地区 計画管理　28地区 計画管理　18地区 計画管理　10地区 計画管理　10地区 達成

57 451

大江戸線延伸地域の 
まちづくり事業

土支田中央区画整理事
業　整備（一部）

整備（一部） 先行買収 
換地設計

整備（一部） 整備（一部）

一部達成補助230号線 
　沿道まちづくり事業 
　地区計画決定 3地区

地区計画決定　4地区 まちづくり構想の策定 地区計画決定 4地区 地区計画決定 1地区 
計画案の作成 3地区

58 452

練馬の中心核の整備 北口賑わい商店街づく
り　地区計画決定 
生活幹線道路の整備

（完成）

地区計画決定 
生活幹線道路の整備

（用地買収）

地区計画素案策定 
生活幹線道路の整備

（一部）

地区計画決定 
生活幹線道路の整備

（用地買収）

地区計画決定 
生活幹線道路の整備

（用地買収）

達成

南口界わい商店街
づくり 
電線類の地中化（完成）

電線類の地中化（一部）電線類の地中化（一部）電線類の地中化（一部）電線類の地中化 ( 一部 )

千川通り沿道地区 
地区計画決定

地区計画合意形成 千川通りの整備 地区計画合意形成 合意形成活動

北口区有地 
基本構想策定・整備
( 一部）

事業計画策定 北口区有地暫定利用 事業計画策定 事業計画策定
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59 452

石神井公園駅周辺地
区の整備（地域拠点
の整備）

連続立体交差化 
整備（一部）

用地買収 
整備（一部）

都市計画決定 用地買収 
整備（一部）

用地買収 
整備（一部）

達成

都市計画道路の整備 
整備（一部）

整備（一部） 
2路線

都市計画決定 
事業認可取得

整備（一部） 
2路線

整備（一部） 
2路線

駅前広場整備 
基本設計

事業認可準備 都市計画決定 事業認可準備 事業認可準備

駅周辺市街地
まちづくり 
地区計画決定（一部） 
合意形成活動

合意形成活動 合意形成活動 合意形成活動 合意形成活動

60 452

大泉学園駅周辺地区
の整備（地域拠点の
整備）

北口駅前広場の整備 
地区計画決定 
基本計画策定 
測量・基本設計

都市計画決定 
基本計画策定 
実施設計

合意形成活動 都市計画決定 
基本計画策定 
実施設計

都市計画決定

概ね達成
駅周辺地区の
まちづくり 
合意形成活動

地区計画決定　2地区 
合意形成活動　1地区

合意形成活動 地区計画決定　2地区 
合意形成活動　1地区

地区計画決定　2地区 
合意形成活動　1地区

61 452

江古田駅周辺地区の
整備 

（生活拠点の整備）

駅北口 
地区計画決定道路の整
備（一部）

用地買収 合意形成活動 
整備計画検討

用地買収 用地買収　

概ね達成

駅南口 
駅前広場設計側道、生
活幹線道路の整備

（一部）

合意形成活動 
用地買収 
用地測量

合意形成活動 
用地買収 
用地測量

合意形成活動 
設計 
用地買収

駅舎 
バリアフリー工事 
南北自由通路の整備

（完成）

南北自由通路の整備
（一部）

南北自由通路の整備
（一部）

南北自由通路の整備
（一部）

62 452

中村橋駅周辺地区の
整備 

（生活拠点の整備）

駅南口 
駅前広場、小広場、歩
行者通路の整備（完成）

整備（完成） 用地取得 整備（完成） 整備（完成）

概ね達成
駅北口 
地区計画決定道路の整
備（一部）

地区計画決定 
中杉通り等のバリアフ
リー化（基本設計）

合意形成活動 地区計画決定 
中杉通り等のバリアフ
リー化（基本設計）

地区計画策定 
中杉通り等のバリアフ
リー化（調整）

63 452
上石神井駅周辺地区
の整備 

（生活拠点の整備）

まちづくり基本計画策定 
地区計画決定

まちづくり基本計画策定 
合意形成活動

合意形成活動 まちづくり基本計画策定 
合意形成活動

地区計画検討エリア 
の選定 未達成

64 452 生活拠点の整備 
（各駅周辺地区の整備）

まちづくり促進活動 
コンサルタント派遣

まちづくり促進活動 
コンサルタント派遣

まちづくり促進活動 まちづくり促進活動 
コンサルタント派遣

合意形成活動 
アンケート調査 一部達成

65 453
都市防災不燃化促進
事業

事業終了1地区 
事業中1地区 
建築物不燃化助成  72棟

事業終了1地区 
事業中　1地区 
建築物不燃化助成53棟

事業中　2地区 
建築物不燃化助成37棟

事業終了1地区 
事業中　1地区 
建築物不燃化助成16棟

事業終了1地区 
事業中1地区 
建築物不燃化助成12棟

概ね達成

66 453

密集住宅市街地整備
促進事業

継続地区2地区のうち
事業終了1地区 
建て替え助成548戸 
公園整備12,326㎡

事業中2地区 
建て替え助成283戸 
道路整備15,407㎡ 
公園整備7,670㎡

事業中2地区 
建て替え助成226戸 
公園整備　3,385㎡

事業中2地区 
建て替え助成57戸 
道路整備15,407㎡ 
公園整備4,285㎡

事業中2地区 
建て替え助成30戸 
道路整備24,019㎡ 
公園整備2,884㎡ 概ね達成

新規地区 
整備計画策定1地区

調査 ― 調査 調査

67 453

雨水流出抑制施設の
整備

抑制対策量 
293,161㎥  

抑制対策量 
270,807㎥  

抑制対策量 
206,781㎥  

抑制対策量　64,026㎥  抑制対策量　54,867㎥

概ね達成
個人宅等への設置助成
　3,328件

個人宅等への設置助成
　3,153件

個人宅等への設置助成
　2,478件

個人宅等への設置助成
　675件

個人宅等への設置件数
　619件

68 454 鉄道駅バリアフリー
事業

駅のバリアフリー化 
7駅

5駅 3駅 2駅 2駅 達成

69 461

練馬型コミュニティ
バスの運行

練馬型コミュニティバ
スの再編・運行

コミュニティバスの再
編・運行

シャトルバス1路線 
バス交通実験1路線 
福祉コミュニティバス
2路線

コミュニティバスの再
編・運行

新規路線導入計画の策
定及び運行 達成

70 461 エイトライナー整備
促進事業

整備促進活動 整備促進活動 整備促進活動 整備促進活動 整備促進活動 達成

71 461

西武池袋線連続立体
交差事業

西武池袋線の連続立体
交差化（・複々線化） 
桜台駅～大泉学園駅間
　7.7km 整備（一部）

西武池袋線の連続立体
交差化（・複々線化） 
桜台駅～大泉学園駅間
　7.7km 用地買収 
整備（一部）

桜台駅～練馬高野台駅
間　5.7km 完成 
練馬高野台駅～大泉学
園駅付近 
2.0km 都市計画決定

練馬高野台駅～大泉学
園駅付近 
2.0km 用地買収 
整備（一部）

用地買収 
整備 ( 一部）

達成

72 461 大江戸線延伸促進事業 大江戸線延伸の 
整備着手

延伸促進活動 延伸促進活動 延伸促進活動 延伸促進活動 達成

73 462 都市計画道路（地区
幹線道路）の整備

完成1区間（530ｍ） 
事業中4区間（1,245ｍ）

完成１区間 
事業中6区間

事業中3区間 
（1,100ｍ）

完成1区間 
事業中6区間

事業中4区間 一部達成

74 462 生活幹線道路の整備 完成5区間（1,163ｍ） 
事業中5区間（2,057ｍ）

完成2区間 
事業中7区間

事業中7区間（2,180ｍ）完成2区間 
事業中7区間

完成2区間 
事業中7区間 達成
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75 462

東京外かく環状道路
計画に関する事業

区の方針が反映された
外環の方針および都市
計画の確定

国、都との調整・協議 
外環に関する都への働
きかけ等の調査・研究

国、都の「計画の具体
化に向けた考え方」に
対する、区の意見の取
りまとめおよび国、都
との調整

国、都との調整・協議 
外環に関する都への働
きかけ等の調査・研究

都によるあり方の公表 
基礎調査

概ね達成

76 463

快適なみちづくり
事業

電線類の地中化 
完成　2地区・１路線 
事業中　4路線

完成　2地区・2路線 
事業中　4路線

事業中　2地区・１路線 完成　2地区・2路線 
事業中　4路線

完成　1地区・2路線 
事業中　4路線

概ね達成
歩行者横断部の改良 
100か所

歩行者横断部の改良 
80か所 ― 歩行者横断部の改良 

80か所
歩行者横断部の改良 
80か所

77 463 自転車駐車場の整備 追加整備　8,350台 追加整備　4,902台 ― 追加整備　4,902台 追加整備　5,062台 達成

78 471
区営住宅の整備 

（移管受け入れ）
都からの移管 
住宅　累計1,070戸 
駐車場　累計148区画

住宅　累計970戸 
駐車場　累計118区画

住宅　累計654戸 
駐車場　累計30区画

住宅　累計324戸 
駐車場　累計88区画

住宅　累計137戸 
駐車場　累計28区画 一部達成

79 512 住民情報システムの
再構築

新システムの稼動・運用 新システムの稼動・運用 基本計画書・システム
開発計画書等策定

新システムの稼動・運用 新システムの稼動・運用 達成

80 512
統合型地理情報シス
テムの整備

稼動 ―
（17年度に庁内版、18
年度に区民版を稼動済）

開発 稼動 稼動
達成






